

**Є. В. РОМІНСЬКИЙ,**  
молодший науковий співробітник  
Інституту держави і права  
ім. В. М. Корецького НАН України

**МІЖНАРОДНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ «ПРОБЛЕМИ  
ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНОГО ПРАВА»  
В РАМКАХ ІV ЧИТАНЬ ПАМ'ЯТІ  
ВОЛОДИМИРА МИХАЙЛОВИЧА КОРЕЦЬКОГО  
(м. Дніпропетровськ, 19 Лютого 2010 р.)**

У лютому поточного року в місті Дніпропетровськ у рамках ІV читань пам'яті Володимира Михайловича Корецького відбулася міжнародна наукова конференція «Проблеми та перспективи розвитку вітчизняного права». Ці читання проводяться раз на два роки юридичним факультетом Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара разом із Інститутом держави і права імені В. М. Корецького НАН України і мають на меті вшанувати пам'ять уродженця Дніпропетровська (тоді ще Катеринослава) та засновника і першого директора Інституту академіка Володимира Михайловича Корецького (1890–1984 рр.).

Проведення четвертих читань було заплановане ще на листопад 2009 року, однак, як відомо, в той час в нашій країні був введений карантин у зв'язку з лютуванням епідемії грипу і проведення конференції довелося відкласти. Однак все сталося як у давній приказці: не було б добра, та біда допомогла – нова дата проведення конференції припала на дні святкування 120-ї річниці народження академіка Корецького.

Конференція відбулася 19 лютого у приміщенні Палацу студентів Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара. Ця історична будівля була збудована у XVIII сторіччі і знаходиться у затишному парку в самому центрі міста.

У 2010 році читання були дуже репрезентативні. Було заявлено більше 110 доповідей від представників ряду вітчизняних та іноземних вишів і наукових установ. Конференція відкрилася вступним словом ректора Дніпропетровського Національного університету професора Миколи Вікторовича Полякова. Основну увагу у своєму виступі він приділив багаторічній та плідній співпраці університету з Інститутом держави і права імені В. М. Корецького. На знак визнання внеску Інституту в розвиток юридичного факультету університету ректор нагородив Юрія Сергійовича Шемшученка почесною медаллю «За вірну службу ДНУ».

Далі слово взяв директор Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України академік Юрій Сергійович Шемшученко. Він звернув увагу присутніх на постать Володимира Михайловича Корецького та його внесок у становлення Інституту як одного з провідних наукових юридичних центрів. Далі академік Шемшученко розповів про новітні досягнення Інституту, наголосив-

ши, що саме продуктивна робота створеної академіком Корецьким установи, є найкращою пам'яттю про нього.

Після академіка Шемшученка на трибуну піднялась Олена Павлівна Орлюк, директор Науково-дослідницького інституту інтелектуальної власності (м. Київ), доктор юридичних наук, член-кореспондент АПрН України. У своїй доповіді вона звернулася до актуальних проблем законодавчого регулювання відносин інтелектуальної власності.

Доповідь завідувача відділу історико-правових досліджень Інституту держави і права імені В. М. Корецького НАН України професора Ігоря Борисовича Усенка торкалася болючого питання повернення до науки воєнних праць українських науковців-правників 20–30-х рр. ХХ ст. Розглядаючи юридичні дослідження у Всеукраїнській науковій асоціації сходознавства, доповідач звернув особливу увагу на діяльність розстріляного за сфальсифікованим звинуваченням професора О. М. Гладстерна, який був близьким знайомим В. М. Корецького.

Далі слово взяв президент видавничої організації «Юрінком Інтер», кандидат юридичних наук, доцент Віктор Семенович Ковальський. У своїй доповіді він звернувся до деяких недоліків у діяльності органів внутрішніх справ та суду, зосередившись, зокрема, на деяких неоднозначних постановках Верховного Суду України.

Доповідь Дмитра Володимирова Приймаченка, доктора юридичних наук, завідувача кафедри адміністративного та митного права Академії митної служби України (м. Дніпропетровськ) була присвячена найважливішим досягненням митних органів України в перше десятиріччя нового ХХІ століття.

З ґрунтовною та вельми актуальною доповіддю, присвяченою проблемам впровадження адміністративного договору, виступила Жанна Вікторівна Завальна, кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри юридичних дисциплін Сумської філії Харківського національного університету внутрішніх справ.

Останню доповідь на пленарному засіданні виголосила Людмила Михайлівна Мудрівська, кандидат філософських наук, доцент кафедри теорії держави і права, конституційного права та державного управління Дніпропетровського Національного університету. Вона звернула увагу присутніх на постать видатного російського, українського та югославського правника Федора Тарановського (1875–1936 рр.), академіка ВУАН та дійсного члена Сербської королівської академії. Його діяльність була безпосередньо пов'язана з Дніпропетровськом, оскільки він був першим деканом відкритого у вересні 1918 р. юридичного факультету Катеринославського університету.

Подальша робота конференції проходила в секційних засіданнях. Всього діяло чотири секції: теорії та історії держави і права і конституційного права; цивільного, господарського, трудового, земельного та екологічного права; адміністративного та кримінального права, кримінального процесу, криміналістики; і нарешті міжнародного права та порівняльного правознавства. Після завершення роботи секцій учасники конференції знову зібралися для підбиття підсумків конференції. Серед тих рішень, які прийняла конференція,

слід відзначити підтримку видання Інститутом держави і права імені В. М. Корецького НАН України спільно з Дніпропетровським національним університету імені Олеся Гончара тритомного зібрання творів академіка Ф. В. Тарановського.

За загальною думкою більшості присутніх IV читання пам'яті В. М. Корецького були дуже продуктивними і завершилися на мажорній ноті. Майже усі учасники виявили бажання взяти участь у наступній конференції, яка має відбутися 2011 року.